

车手们，发动你的引擎！



阿隆索 (Fernando Alonso) 图源: Sky Sports

【本报体育记者 雷震 报道】每年此时在印第安纳波利斯进行的一个盛会都会引起全美、甚至全世界体育迷的关注，赛车轰鸣、人声鼎沸、音乐劲爆——印地500赛车大赛 (Indianapolis 500)。今年是这项赛事的第103年，26日礼拜天中午进行，500英里、200圈，32位车手你争我夺毫不相让，速度+激情，看点十足。

印地赛车始于1911年，是美国历史最悠久的赛车比赛。今年，5月11日开始热身赛IndyCar Grand Prix，练习赛14日开始一直到24日，还有个专属名称叫 Carb Day。赛车场单日涌进40万人，场面蔚为壮观。

今年比赛的一大看点是F1名将阿隆索重返印地赛场。37岁的西班牙“车王”作为两届F1冠军转战印地赛场，重燃竞速热情。在2017年的印地500大赛中，他首次参赛就曾一度领先，但在驶至第27圈时不幸爆缸退赛。尽管与冠军无缘，当年他作为F1车手首次挑战印地赛车，引起赛车界的轰动。

阿隆索的参赛目标是成为赛车史上的三冠王：F1摩纳哥站、勒芒24小时耐力赛，以及“印地500”大赛。能集齐这三大荣誉是赛车手的最高梦想，阿隆索这次雄心勃勃、势在必得，“我已经不止一次表达获得三冠王的愿望。”他说。

理想是美好的，但现实是残酷的。在19日进行的“六晋

三”的落选赛中，阿隆索以四圈平均时速0.019英里/时的微弱差距出局，被称为Indy 500历史上的最大冷门。他赛后颇为沮丧：“我认为这次（失败）综合了多方面的因素。我们在整个一周都显得异常挣扎。显然我尽了全力，在每一次尝试中！”

尽管无缘正赛，但西班牙人仍为能再度参与这项世界上最伟大的赛车赛事而骄傲，“能作为车手参加Indy500，即使是第34名，也总比（像去年）在电视机前看比赛好，我足够自豪！”

适逢假日，这第103届印地500大赛还是全美欢庆的节日。没有了阿隆索，娱乐明星纷纷前来助兴，印地这两天到处是游行和丰富多彩的演出。国歌由Kelly Clarkson演唱，演员Christian Bale和Matt Damon是名誉嘉宾。今年“印地500”大赛的前一天，主办方特别邀请著名乡村音乐耀眼新星Carly Pearce和第52届格莱美最佳新人奖得主Zac Brown Band乐队助阵，为城市带来视听盛宴。

印地大赛的传统也格外的迷人，胜利者将畅饮一瓶由印第安纳州奶业协会提供的“冰镇”牛奶。

“车手们，发动你的引擎 (Drivers, start your engines)！”今天，没有比这句话更让人期待得了！

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

NBA勇士队挺进总决赛

NBA西区决赛第四场20日进行，勇士队客场加时以119:117险胜开拓者，总比分4:0横扫，连续第五年挺进总决赛。

NBA湖人签约沃格尔

NBA湖人队13日宣布和沃格尔签约，担任“紫金军团”第27任总教练。沃格尔曾于2010-16赛季执教步行者。

鹈鹕爆冷摘得NBA状元签

NBA选秀大会乐透抽签仪式14日进行。此前状元签概率仅以6%排名第六的新奥尔良鹈鹕爆冷摘得状元签位。杜克大学超级明星锡安-威廉姆斯几乎是状元的不二人选。

曼城本赛季加冕联赛杯和英超双冠王

足球英超联赛战到最后一轮才分出胜负，曼城11日客场4:1逆转布莱顿，赛季积98分以1分优势力压利物浦卫冕冠军，曼城本赛季加冕联赛杯和英超双冠王。

足球西班牙甲级联赛 中国球员武磊打入关键一球

足球西班牙甲级联赛19日进行最后一轮比赛，西班牙人2:0战胜皇家社会，中国球员武磊打进锁定胜局的一球，帮助球队获得下赛季欧联杯预选赛资格。

网球罗马大师赛，纳达尔获生涯第81个冠军

网球罗马大师赛19日上演决赛，纳达尔三盘击败德约科维奇，夺得第9个罗马赛冠军、第58个红土冠军，也是生涯第81个冠军。

高尔夫PGA锦标赛 科普卡夺冠

高尔夫PGA锦标赛19日在纽约结束。世界第三科普卡以两杆优势夺得职业生涯的第四个大满贯冠军。他也成为史上首位蝉联过美国公开赛和PGA锦标赛的选手。